

蘇亞雷斯  
領馬體會  
奪冠



馬體會重奪冠軍，球員興奮慶祝。 新華社

蘇亞雷斯寶刀未老，烏氣盡吐。 新華社

# 複製韋拿傳奇 棄將變英雄



西甲爭霸來到周日凌晨煞科一輪，力爭冠軍的馬德里雙雄最終分途出擊，齊齊反勝對手。馬德里體育會在蘇亞雷斯連續第2場攻入致勝球下，以2:1反勝華拉度列保住2分優勢，相隔7年再奪冠軍。首席功臣「哨牙蘇」由巴塞棄將變身奪標英雄，重演昔日韋拿傳奇，難怪賽後淚灑球場，場面感人。

主帥施蒙尼(右)完成任務，超級興奮。 路透社

馬體會對上一次奪標要數到2013/14球季，當年「床單軍」亦是得到巴塞棄將射手韋拿加盟，繼續大放異彩領軍贏得冠軍。今季「哨牙蘇」亦重演歷史，全季表現出色，力證寶刀未老，其中今場馬體會在上半場先失一球，但換邊後憑安祖哥利亞與蘇亞雷斯各建一功，以2:1反勝華拉度列，賽後馬體會以38戰86分排頭位，2分之差力壓同晚贏波的皇家馬德里，重奪冠軍。

## 單季21球寶刀未老

細看蘇亞雷斯今季聯賽數據，全季上陣32場攻入21球兼有3助攻，其中最近16個入球直接幫馬體會拿下聯賽21分，成為球隊封王首席功臣。賽後，「哨牙

蘇」在球場上帶淚與家人視像對話，並在受訪時表示：「巴塞成日話我老，話我唔可以保持高水平，呢啲都令我非常困擾。我做到喇，佢哋講錯晒。今年對我同家人嚟講，係經歷艱苦嘅一年，巴塞唔珍惜我，低估咗我，多得馬體會畀機會我，我永遠感謝佢哋對我信任。」

另一方面，帶領馬體會贏得球會史上第11座聯賽冠軍，同時亦係佢個人第8個冠軍嘅主帥施蒙尼，賽後都點名大讚「蘇神」：「我早幾日先講過，我哋真係好好彩可以擁有佢，佢係蘇亞雷斯，單係個名已經講明一切。」這位阿根廷名帥期望這冠軍能在艱難環境帶給球迷歡樂。



蘇亞雷斯再成贏波功臣。 美聯社

賽前已經篤定無緣奪冠的巴塞隆拿，最終憑法國前鋒基沙文一箭定江山，在煞科戰作客以1:0勝伊巴，成功取得季軍。今場巴塞表現令人失望，上半場更被對手圍攻，射門次數是1:11，能贏波已算有運。

球隊唯一好消息，是今場輪換休戰的球王美斯，終以30個入球鎖定西甲神射手，成功超越皇馬傳奇前鋒山齊士，實現神射手5連霸。此外，今次亦是美斯個人第8次贏得西甲金靴，更超越德國「轟炸機」梅拿紀錄，成為歐洲5大聯賽贏得最多金靴球員。另外，有關美斯下季去留問題，雖然家人都希望美斯可過檔巴黎聖日耳門，但據報這位阿根廷巨星目前傾向留隊，與將會加盟的好友阿古路合作。

## 美斯神射手5連霸



基沙文(右)為巴塞鎖定勝局。 路透社

## 大哨華拉度列 慘降西乙

雖然西甲今晨尚有兩場例行公事上演，但有關歐洲賽席位及降班球隊，則已在周日凌晨賽事決出，其中由巴西傳奇前鋒「大哨」朗拿度做會長的華拉度列，因不敵冠軍馬德里體育會，宣布護級失敗，下季西乙再見。



「大哨」朗拿度的華拉度列不幸降班。 法新社

賽前「大哨」已經開出大額獎金望華拉度列打爭氣波，並曾一度領先，可惜最終仍不敵決心爭冠軍的馬體會，無奈降班。陪同華拉度列降落西乙，除了包尾的伊巴，尚有僅能與華倫西亞互交白卷的侯爾斯卡，後者慘被以2:0擊敗畢爾包的艾爾切超越，護級失敗。

歐洲賽席位方面，貝迪斯反勝切爾達3:2，與皇家蘇斯達同樣壓過維拉利爾分列第6及第5位，兩軍均可出戰下屆歐霸，而落敗的「黃色潛水艇」則只能出戰新辦的歐協聯。

## 皇馬11年來首次四大皆空

皇馬以2:1反勝維拉利爾，無奈最終仍未能追上同市宿敵馬德里體育會，只能飲恨得亞，球會11年來首次四大皆空。主帥施丹賽後表示仍未定去留，一切會在數日後有答案。

「銀河艦隊」今場在開賽20分鐘失守，然後全場苦追，直到完場前3分鐘才憑賓施馬建功追和，再在補時階段由「賓佬」助攻莫迪歷反勝，可是皇馬仍以2分之差失落冠軍。33歲老將射手賓施馬今場仍是焦點，個人今季累積攻入23個入球，自C朗拿度離隊後，已經連續3季攻入「20+」入

球，盡顯「卡士」。

### 施丹日內開會定去留

皇馬對上一次全季未有錦標落袋，已要倒數至2009/10球季，球隊上下當然失落，至於備受質疑的主帥施丹雖然尚餘一年合約，但去留已成各界關注焦點。他表示：「我哋要為球員表現驕傲，同時都要祝賀馬體會，冠軍係佢哋應得嘅。啱家我哋先要冷靜，我會俾幾日後同球會高層商討去留問題，再作決定，始終目前我仲有合約在身。」



施丹(左)今季領軍表現未達預期。 美聯社